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Praha: 27. 10. 2016 Dle rozdělovníku 

Číslo jednací: 135758/2016/KUSK 

Spisová značka: SZ_135758/2016/KUSK 

Vyřizuje: Ing. Veronika Bukáčková, l. 830 

Značka: OŽP/BK 

ROZHODNUTÍ – ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU 

Krajský úřad Středočeského kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako příslušný 

správní orgán podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 

prostředí a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění (dále jen „zákon“)  

a vykonávající přenesenou působnost podle § 67 odst. 1 písm. g) zákona č. 129/2000 Sb.,  

o krajích (krajské zřízení), na základě provedeného zjišťovacího řízení 

 

rozhodl 

podle § 7 odst. 6 zákona, že záměr 

„AVA – ČÁSTEČNÁ REKONSTRUKCE A PŘÍSTAVBA H59“ 

nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona. 

 

Identifikační údaje 

Název záměru: AVA – ČÁSTEČNÁ REKONSTRUKCE A PŘÍSTAVBA H59 

Zařazení záměru dle přílohy č. 1 zákona: kategorie II bod 4.2 „Povrchová úprava kovů 

a plastických materiálů včetně lakoven, od 10 000 do 500 000 m
2
/rok celkové plochy úprav.“, 

přílohy č. 1 k cit. zákonu. 

Oznamovatel: AERO Vodochody AEROSPACE a.s., U Letiště č.p. 374, 250 70 Odolena Voda 

- Dolínek 

IČ oznamovatele: 241 94 204 

Zpracovatel oznámení: Ing. Martin Vejr, Křešínská 412, 262 23 Jince 

Kapacita (rozsah) záměru:  

Celková roční projektovaná kapacita 200 000 m
2
 povrchově upravované plochy 

Objem všech lázní vyjma oplachů 115,8 m
3
 

Průměrná produkce odpadních vod 17 520 m
3
/rok z eloxování 

 2 493 m
3
/rok z kapilární fluorescenční linky 

Provoz technologie 6 600 h/rok 

Navýšení počtu nákladních vozidel (NV) 2 NV/den (4 pojezdy) 

Emise penetralu do ovzduší 25 l/rok 

Spotřeba org. rozpouštědel včetně ředidel 4 t/rok 
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Umístění záměru: kraj: Středočeský  

 obec: Odolena Voda 

 k.ú.:  Dolínek 

 p. č.: st. 226, 258/1, 258/4 a 336 

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: Předmětem záměru je nová 

technologie eloxování, automatizace kapilární fluorescenční linky a lakování, která bude 

umístěna do nevyužívaných prostor haly č. 59. Důvodem je mimo jiné i ekologizace provozu 

povrchových úprav a eliminace používání látek s obsahem Cr6+. Vzhledem k charakteru 

oznamovaného záměru (technologie povrchových úprav) přichází v úvahu zejména kumulace 

vlivů záměru na hlukovou situaci a kvalitu ovzduší se stávajícími zdroji hluku a znečištění 

ovzduší ve výrobním areálu, do něhož bude nové pracoviště pro povrchové úpravy umístěno. 

Součástí předkládaného oznámení je hluková a rozptylová studie. Z provedené rozptylové 

studie vyplývá, že z hlediska vlivů na ovzduší a z hlediska vlivu na obyvatelstvo lze výstavbu 

a provoz výše uvedeného záměru v daných místních podmínkách označit za přijatelnou. Hluk 

z celého provozu areálu včetně posuzovaného záměru nevyvolá u nejbližší hlukově chráněné 

zástavby překročení hygienického limitu 50 dB v denní době a 40 dB v noční době.    

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: Oznámení předpokládá 

instalaci a provoz těchto hlavních výrobně-technologických zařízení a jejich příslušenství: 

 Eloxovací linka - Automatická linka pro závěsové zboží bude jednořadového uspořádání. 

Uprostřed je pracoviště pro zpětné vracení přenosných tyčí na zboží. Linka bude obsahovat 

technologické vany vč. vanové sušky, zavážecí pozice, čekárny, technologické potrubní 

rozvody, chladící jednotku, dmychadla pro čeření lázní, manipulační dopravníky, odtahové 

vzduchotechnické zařízení s absorbérem, přívodní vzduchotechnické zařízení včetně 

rekuperace odpadního tepla, elektroinstalaci a sytém automatického řízení. Vytápění 

technologických van a sušky bude parní a teplovodní. Chlazení lázní bude provedeno 

pomocí deskových výměníků umístěných vedle van v technologickém zázemí linky. 

 Kapilární fluorescenční linka - Linka je určena pro kontrolu leteckých dílců o maximálních 

rozměrech až 5 800 x 2 400 x 800 mm. Pracoviště navazuje na eloxovací linku. Základním 

konceptem je kabinová linka s ruční obsluhou a poloautomatickou manipulací s díly.  

Základem zařízení je ocelová rámová konstrukce opláštěná trapézovým plechem nebo 

jinými typy potahových panelů, je vybavena odsouvatelnou střechou sloužící pro zavážení 

závěsů s dílci a vertikálními zdvihy lůžek závěsů. 

 Horizontální magnetický defektoskop - Je určen k nedestruktivnímu zkoušení 

feromagnetických ocelí a litin magnetickou metodou práškovou. Zařízení se skládá 

z rozvaděče s ovládacími prvky, výkonovými prvky, usměrňovači, soustavou 

pneumatických přepínačů a vynesené konzole s displeji měření a nastavení proudu. 

 Lakovací linka – Je tvořena třemi subjekty a to lakovací linkou na velké díly, lakovací 

linkou na malé díly a míchárnou barev. Kabiny budou tvořeny pláštěm ze sendvičových 

izolovaných panelů tl. 100 mm a nosné ocelové konstrukce. Vzduch z kabin bude odváděn 

pomocí vzduchotechnického zařízení, které bude vybaveno emisními filtry s náplní 

aktivního uhlí. Míchárna a příruční sklad barev bude uzavřený box o velikosti 6 m
2
. 

 Neutralizační sanice, deemulgace, DEMI stanice – Stanice pro odpadní vody eloxovací linky 

bude průtočná s možností filtrace a ionexového dočištění na konci technologie o průměrném 

výkonu 2 m
3
/h (max. 5 m

3
/hod). Jedná se pouze o likvidaci alkalickokyselých oplachových 

vod. Vyčištěná odpadní voda bude natékat do stávající kanalizace. Deemulgace představuje 

likvidaci odpadních vod z kapilární fluorescenční linky s obsahem olejových podílů. Výkon 

deemulgace je navržen podle potřeb kapilární fluorescenční linky na cca 5 m3/den. Odpadní 



strana 3 / 8 

vody z linky budou natékat do zásobní nádrže olejových vod, odtud budou čerpány 

do deemulgačního reaktoru. Demi voda bude pro potřeby nového provozu vyráběna pomocí 

reverzní osmózy. 

 

 

Odůvodnění 

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí a úvahy, kterými se příslušný úřad řídil při hodnocení 

zásad uvedených v příloze č. 2 k tomuto zákonu:  

Krajský úřad Středočeského kraje obdržel dne 12. 9. 2016 oznámení záměru „AVA – 

ČÁSTEČNÁ REKONSTRUKCE A PŘÍSTAVBA H59“ společnosti AERO Vodochody 

AEROSPACE a.s., U Letiště č.p. 374, 250 70 Odolena Voda - Dolínek, které bylo zpracováno 

držitelem autorizace ke zpracování dokumentace a posudku Ing. Martinem Vejrem bytem 

Křešínská 412, 262 23 Jince. 

Oznámení bylo zpracováno v rozsahu přílohy č. 3 zákona č. 100/2001 Sb. Oznámení bylo 

Krajským úřadem Středočeského kraje v řádném termínu rozesláno k vyjádření příslušným 

orgánům státní správy, samosprávným celkům a dalším subjektům. Informace o projednávání 

záměru byla vyvěšena na úřední desce Středočeského kraje dne 21. 9. 2016, na úřední desce 

města Odolena Voda dne 20. 9. 2016 a na příslušných internetových stránkách v Informačním 

systému EIA na stránkách CENIA – http://www.cenia.cz/eia pod kódem STC2029 

a Středočeského kraje - www.kr-stredocesky.cz.  

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr 

může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným 

úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Středočeského kraje. 

Předmětem záměru je vybudování kompletní nové technologie eloxování, automatizace 

kapilární fluorescenční linky a lakování v nevyužívaných prostorách haly č. 59 výrobního 

závodu společnosti AERO Vodochody AEROSPACE a.s., U Letiště č.p. 374, 250 70 Odolena 

Voda - Dolínek. Důvodem realizace záměru je rozměrové a kvalitativní rozšíření sortimentu 

výrobků. Dalším neméně důležitým důvodem je ekologizace provozu povrchových úprav 

a eliminace používání látek s obsahem Cr
6+

. 

Dotčené pozemky se, podle Územního plánu sídelního útvaru obce Odolena Voda, schváleného 

obecním zastupitelstvem dne 23. 9. 1993 s účinností od 8. 10. 1993, včetně jeho změn č. 1-3, 

nachází v zastavěném území, v ploše s funkčním využitím plochy pro výrobu. Dané pozemky 

se nachází v celku "výrobní zóna u dálnice", tato zóna je vymezena trasou dálnice, stávající 

silnice I/8 a areálem podniku AERO a stávající komunikací. 

Vzhledem k charakteru oznamovaného záměru (technologie povrchových úprav) přichází 

v úvahu zejména kumulace vlivů záměru na hlukovou situaci a kvalitu ovzduší. Podrobnější 

hodnocení kumulativního vlivu se stávajícími zdroji hluku a emisí je provedeno v hlukové 

a rozptylové studii (příloha č. 3 resp. 4 oznámení).  

Ze závěrů hlukové studie vyplývá, že hluk z provozu stacionárních zdrojů a hluk z dopravy 

vyvolané provozem zařízení nepřekročí, na hranici nejbližšího chráněného venkovního prostoru 

staveb, hygienický limit ani pro noční (LAeq,1h = 40 dB) ani pro denní (LAeq,8h = 50 dB) 

dobu, a to ve smyslu Nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými 

účinky hluku a vibrací, v platném znění. 

Ze závěrů rozptylové studie vyplývá, že v zájmové oblasti je překračován denní imisní limit 

pro částice PM10 a limit pro průměrnou roční imisi benzo(a)pyrenu. Dle uvedených výpočtů 

http://www.cenia.cz/eia%20pod%20kódem%20STC2029
http://www.kr-stredocesky.cz/
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jsou imisní příspěvky záměru malé a nezpůsobí překročení dalších jiných imisních limitů. 

V případě částic PM10 a imisí benzo(a)pyrenu se provoz záměru na případném překračování 

imisních limitů může podílet z důvodu nadlimitních koncentrací v pozadí. Dle uvedených 

výpočtů je však podíl těchto zdrojů zanedbatelný. Zařízení bude provozováno s účinným 

zařízením na omezování emisí (odlučovače, pračky vzduchu, filtry s aktivním uhlím). 

Zemědělský půdní fond ani pozemky určené pro plnění funkce lesa nebudou výstavbou nové 

technologie eloxování, automatizace kapilární fluorescenční linky a lakování dotčeny. 

Pro potřebu výstavby a provozu zařízení bude zásobování vodou řešeno ze stávajícího 

vodovodu v areálu společnosti. Celková potřeba vody pro technologii činí cca 20 000 m
3
/rok. 

Odpadní vody z technologie eloxování budou alkalicko-kyselé oplachové vody, které budou 

likvidovány průtočným způsobem. Alkalické a kyselé koncentráty budou odváženy k externí 

likvidaci. Technologie se bude stávat ze tří průtočných reaktorů, ve kterých bude docházet 

za stálého míchání k dávkování neutralizačních činidel a k neutralizaci odpadních vod. 

Deemulgace představuje likvidaci odpadních vod z kapilární fluorescenční linky s obsahem 

olejových podílů. Odpadní vody budou natékat do zásobní nádrže olejových vod, odtud budou 

čerpány do deemulgačního reaktoru. Po nadávkování chemikálií a důkladném zamíchání dojde 

k deemulgaci rozpuštěných olejů. Po jejich postupném odsazení je hladina v nádrži zvýšena 

připuštěním užitkové vody a oleje odtékají do přepadové kapsy. Odtud jsou oleje přečerpávány 

do zásobní nádrže olejů v hale a dále odváženy externí firmou k likvidaci. Odsazená voda 

zbavená olejů je následně přečerpávána do splaškové kanalizace. 

Zabezpečení a minimalizace rizika úniku chemikálií a částečně upravených odpadních vod 

mimo prostor sběrných van a reakčních nádrží je řešeno pomocí záchytných jímek s patřičnou 

chemickou izolací pro zamezení průniku lázní a odpadních vod mimo prostor objektu. Odkud 

jsou eventuální úniky odpadních vod přečerpávány do příslušných sběrných van pomocí 

přenosného čerpadla. 

Řešení problematiky odpadového hospodářství v provozovně bude vycházet z důsledného 

třídění odpadů v místě jejich vzniku, podle charakteru odpadů a jejich následného stejného 

způsobu využití nebo zneškodnění. Odpady z provozu, převážně charakteru N, budou ukládány 

odděleně v uzavřených nádobách na odděleném místě ve sběrných nádobách a odtud jsou 

průběžně předávány jiným subjektům, které mají pro tuto činnost příslušné oprávnění. 

V dotčeném území se nevyskytuje žádný prvek ÚSES. V širším okolí nacházející se biocentra 

a biokoridory nebudou plánovanou stavbou zasaženy.  Záměr není umístěn ani na území 

vyhlášené ptačí oblasti ani na území evropsky významné lokality. Areál, do něhož bude řešená 

technologie umístěna, je již desítky let využíván pro leteckou výrobu. V širším měřítku 

řešeného území se nacházejí stavby a objekty, které nejsou evidovány jako kulturní památky, 

ale mají svůj kulturní, historický a urbanistický význam, tzv. památky místního významu 

(drobné sakrální stavby, kapličky, kříže). Tyto objekty jsou v dostatečné vzdálenosti 

od řešeného areálu a nebudou realizací záměrů vůbec dotčeny. 

Dotčené území, v němž má být realizován záměr, není územím s trvalými přírodními zdroji. 

Záměr neovlivní dotčené území způsobem, který by nad přijatelnou míru nevratně ovlivnil 

přírodní zdroje, jejich kvalitu a schopnost regenerace. Koeficient ekologické stability dotčeného 

území je nízký, jedná se o stávající výrobní areál. Záměr respektuje územní systém ekologické 

stability krajiny a neovlivňuje žádné chráněná území, přírodní parky nebo významné krajinné 

prvky. Záměr se nenalézá v chráněném ložiskovém území ani v oblasti jiných surovinových 

zdrojů či přírodních bohatství. Realizací záměru nebude dotčena kvalita a schopnost regenerace 

přírodních zdrojů v dotčeném území. 
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Z provedeného vyhodnocení je zřejmé, že z hlediska významnosti jednotlivých 

identifikovaných vlivů je provoz záměru možný a neznamená významné ovlivnění 

hodnocených složek životního prostředí.  

Za předpokladu realizace v oznámení navržených podmínek k ochraně zdraví obyvatelstva 

a životního prostředí vyplývajících z procesu posuzování lze konstatovat, že životní prostředí 

v dotčené lokalitě jako celek nebude ovlivněno nad únosnou míru. 

S ohledem na výše zmíněné a s ohledem na doručená vyjádření dotčených správních úřadů 

a dotčených územních samosprávných celků, které nepodaly žádný relevantní požadavek 

na další posuzování vlivů záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., rozhodl příslušný úřad tak, 

jak je uvedeno ve výrokové části. 

2. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího 

řízení: 

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště Praha 

východ - vyjádření ze dne 7. 10. 2016 pod č. j. KHSSC 49873/2016 

Česká inspekce životního prostředí, Oblastní inspektorát Praha - vyjádření ze dne 6. 10. 2016 

pod č. j. ČIŽP/41/IPP/1612577.001/16/PVZ 

Krajský úřad Středočeského kraje - Odbor životního prostředí a zemědělství – vyjádření ze dne 

14. 10. 2016 pod č. j. 153811/2016/KUSK 

Středočeský kraj – vyjádření ze dne 5. 10. 2016 pod č. j. 151640/2016/KUSK 

Městský úřad Brandýs nad labem – Stará Boleslav, Odbor životního prostředí – vyjádření 

ze dne 26. 9. 2016 pod č. j. 100/55548/2016/EIA 

Ze strany města Odolena Voda, jakožto dotčeného územně samosprávného celku, neobdržel 

příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. Má se tedy za to, že dotčený 

správní úřad nemá ke zveřejněnému oznámení žádné připomínky a tato skutečnost byla 

telefonicky ověřena. 

Ze strany veřejnosti neobdržel příslušný úřad ke zveřejněnému oznámení žádné vyjádření. 

3. Vypořádání vyjádření obdržených v průběhu zjišťovacího řízení:  

Krajská hygienická stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze, územní pracoviště 

Praha východ   

Nepožaduje další posuzování záměru dle zákona č.100/2001 Sb. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Česká inspekce životního prostředí, OI Praha 

ČIŽP OI Praha nemá k předloženému oznámení záměru zásadní připomínky pouze upozornění 

ze strany oddělení ochrany vod a nepožaduje další posuzování vlivů záměru na životní 

prostředí. 

Oddělení ochrany vod sděluje, že v oznámení je uvedeno, že vyčištěné vody z neutralizační 

a deemulgační stanice budou zaústěny do kanalizace. Podmínkou pro realizaci záměru je tudíž 

vyřešení kapacity kanalizačního sběrače, přičemž musí být počítáno s navýšením množství 

odtokových vod o vyčištěné vody z neutralizační a deemulgační stanice. 

Vypořádání: Musí být řešeno v rámci navazujících řízení. 
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Krajský úřad Středočeského kraje – odbor životního prostředí a zemědělství 

Oddělení ochrany ovzduší uvádí, že z hlediska ochrany ovzduší není proti záměru námitek 

a nepožaduje další posouzení dle zákona 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní 

prostředí, v platném znění. Dále z hlediska zákona č.201/2012 Sb., o ochraně ovzduší a jeho 

prováděcích přepisů sděluje, že realizací záměru vzniknou nové vyjmenované zdroje 

znečišťování ovzduší. V územním řízení (pokud bude probíhat), je kompetentním správním 

orgánem v ochraně ovzduší Krajský úřad Středočeského kraje, odbor životního prostředí 

a zemědělství, oddělení ochrany ovzduší. Podklady, které je třeba doložit k žádosti o vydání 

závazného stanoviska, z hlediska ochrany ovzduší, jsou uvedeny ve výše citovaném zákoně 

a vyhlášce Ministerstva životního prostředí č. 415/2012 Sb.. Zároveň upozorňuje, 

že provozovna, ve které budou předmětné vyjmenované zdroje umístěny spadá pod režim 

zákona  č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci v platném znění. 

Vypořádání: Jedná se o zákonné povinnosti a připomínky – bude řešeno v navazujících 

řízeních. 

Oddělení nakládání s odpady uvádí, že z hlediska zákona o integrované prevenci není proti 

záměru námitek a nepožaduje další posouzení dle zákona 100/2001 Sb., o posuzování vlivu 

na životní prostředí, v platném znění. Dále upozorňuje, že se z hlediska zákona o integrované 

prevenci se jedná o změnu v provozu zařízení. Provozovatel musí pro realizaci záměru 

požádat krajský úřad o vydání změny integrovaného povolení k provozu zařízení podle 

zákona č. 76/2002 Sb. 

Vypořádání: Jedná se o zákonnou povinnost a připomínku – bude řešeno v navazujících 

řízeních. 

Oddělení vodního hospodářství uvádí, že dle § 49 zákona o prevenci závažných havárií 

způsobených vybranými nebezpečnými chemickými látkami nebo chemickými směsmi je nutné 

zhodnotit, zda nové řešení - přístavba nebude mít zásadní vliv na bezpečnostní zprávu 

a související dokumentaci a případné změny do bezpečnostní dokumentace zapracovat. 

Vypořádání: Jedná se o zákonnou povinnost a připomínku – bude řešeno v navazujících 

řízeních. 

Středočeský kraj  

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.. 

Vypořádání: Vzhledem k charakteru vyjádření bez připomínek. 

 

Městský úřad Brandýs nad Labem – Stará Boleslav 

Souhlasí se záměrem a nepožaduje další posuzování dle zákona č. 100/2001 Sb.. Z hlediska 

vodního hospodářství pouze upozorňuje, že s účinností od 1. 1. 2016 je platné Nařízení vlády 

č. 401/2015 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod 

a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových 

a do kanalizací a o citlivých oblastech. Nařízení vlády č. 61/2013 Sb., Nařízení vlády 

č. 229/2007 Sb. a Nařízení vlády č. 23/2011 Sb. byly zrušeny. 

Vypořádání: Jedná se o zákonnou povinnost a připomínku – bude řešeno v navazujících 

řízeních. 
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4. Podklady pro rozhodnutí 

Podkladem pro rozhodnutí bylo oznámení záměru zpracované Ing. Martinem Vejrem (držitelem 

autorizace MŽP dle § 19 zákona č. 100/2001 Sb.), včetně jeho příloh a došlá vyjádření 

k záměru uvedená v bodě 3. 

 

 

Poučení 

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená 

veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání podle § 81 a následujících zákona  

č. 500/2004 Sb., správní řád k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným  

u zdejšího odboru životního prostředí a zemědělství. Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 

2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. Za doručenou se písemnost považuje patnáctým 

dnem po datu vyvěšení na Krajském úřadu Středočeského kraje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 oprávněná úřední osoba 

Otisk úředního razítka Ing. Veronika Bukáčková 

 odborný referent 

 na úseku životního prostředí 
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Středočeský kraj a město Odolena Voda (jako dotčené územní samosprávné celky) příslušný 

úřad žádá ve smyslu §16 odst. 3 zákona o neprodlené zveřejnění tohoto rozhodnutí na úřední 

desce. Doba zveřejnění je dle ust. §16 odst. 4 zákona nejméně 15 dnů. Zároveň příslušný úřad 

žádá město Odolena Voda o písemné vyrozumění o datu vyvěšení zdejšímu úřadu, 

a to v co nejkratším možném termínu (informaci můžete zaslat také na adresu e-mail: 

bukackova@kr-s.cz). Rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení je zveřejněno na internetových 

stránkách Středočeského kraje www.kr-stredocesky.cz a rovněž v Informačním systému 

CENIA na internetových stránkách www.cenia.cz/eia pod kódem STC2029. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Datum vyvěšení: Datum sejmutí: 

 

 

 

Razítko:  Razítko: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdělovník k č.j.:   135758/2016/KUSK 

Dotčené územní samosprávné celky: k vyvěšení na úřední desce 

1. Středočeský kraj, Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

2. Město Odolena Voda, Dolní náměstí 14, 250 70  Odolena Voda 

Ozamovatel: 

3. AERO Vodochody AEROSPACE a.s., U Letiště č. p. 374, 250 70  Odolena Voda - Dolínek 

4. na základě plné moci firma PLASTIME.CHEMI s.r.o., U Přehrady 5206/63, 466 02  

Jablonec nad Nisou 

Na vědomí: 

5.  MŽP, odbor IPPC/EIA, Vršovická 65, 100 10 Praha 10 

6.  MěÚ Odolena Voda, Odbor Stavební odbor, Dolní náměstí 14, 250 70  Odolena Voda 

mailto:XY@kr-s.cz
http://www.kr-stredocesky.cz/
http://portal.cenia.cz/eiasea/view/eia100_cr

